A aL

=

[S]

8k /2024.06.25 17:35/10.136. %%+ 165/ 7 B &

St 2 Al | |.| =) | al II | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
Asnssin (=41
07¢ 152(€) 078 162 (3}) 078 172 (%) 078 182 (=) 078 192(2)
-y - 1ae gxgsy |- ay VESTEIE
- 1S/ M3 c1RelUB AN [(1.2.5.6.9.10.15.1| - 1B A XI=Hl [(1.5.6.9.13.18)
(1.2.5.6) (1.2.5.6) 6) 012 SlE0ReeR
=5} - 1S 3E(15) C1QEUSUER [ - THAMERIX (1.2.5.6.10.13) (1.2.5.6)
~ T S 1AIIMF2lIY [(5.9.17) 1/2(1.2.5.6.13) 1019 =2 - 1RZHOIRE
Sfugal I Hxa CIANEIZEIRS | -iDaEm= (5.6.15) (5.6.13)
(1.5.6.13.16) (9.10.13) (5.6.9) ERES:RIVE=I= -1tIH 2X1(9)
- THHEXI(9) 2:2(2) - 122 X(9) (1.2.5.6.10.13.15. =(2)
- 1EEBER(5) C1EE - 1S (13) 16) . mlal
AbDF - 1Al21Z(2.5.6) S 1EEES0H11) | - 12 XI(9) - 1Al2lZ(2.5.6)
- 10l 2SER(5)
B A FE
HorA ooras Hora Hora ooras Horat
°° ey | 43y | g
MUX(keal) | 724.33 | 724.33 -3.8 718.3 668.0 685.2 725.3 667.3
B4312(g) 51.2 88.2 91.9 93.1 71.2 97.6
Sz (g) 18.92 18.92 18.3 37.3 33.9 24.7 36.7 25.6
X (g) 30.4 22.9 17.1 23.6 32.2 20.8
HIEFRIA4E RAE) | 162.05 | 229.13 132.2 187.8 217.6 66. 1 74.0 115.5
EI0H2I (mg) 0.31 0.37 0.6 0.6 1.1 0.5 0.3 0.5
2= Z 24wl (ng) 0.36 0.43 0.7 0.5 1.8 0.5 0.3 0.5
BIEHRIC(mg) 24.87 31.72 38.9 8.1 52.5 76.8 30.0 27.1
245 () 242.25 | 290.31 323.3 322.4 275.2 234.8 399.5 384.6
22 (ng) 3.71 4.79 3.5 4.4 3.3 3.5 2.7 3.5
w oA = AAAAFZF £10%, AR BstE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A (15~30%)
x 1g% oYX (kcal)& ©r3E 4, @ld 4, x4 9kcal 2 4t
« F AT AARe advE FadAel degel FEFAy
* A 27 K
01. ¢, 02.9-%, 03.¥3, 04.%F, 05. 0], 06.%, 07.325°], 08.A, 09.4]%-, 10. :;41417], 11. 550}, 12.EnlE, 13.0}
StAR, 14.35, 15.9%aL7], 16.417], 17. & 101 8.Z/MNE(Z, AR 33 x3b), 19.%




<1 =N | H o | al 11 | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
PNRSIIE=2=1m] (54))
07¢ 152 (¥) 07¢ 162 (3H) 7€ 17 (=) 07¢ 182 (=) 07€ 192 (3)
- 10lUelA DDl s s el S1Bel(A)/DF | - 12D 2L
(X8 (1.2.5.6.9.13) - 10t2re Z(RHE)(5.6.13) |2Y/LI= (NS
)(2.5.6.10.15.16) | - 12 A (1.2.5.6.10.13.15. | - 12 RAX 20|12 |)(5.6.16)
401 [(1.2.5.6.10.13.15. [16) %(5.6.9.13.16) 12DI1AT
(1.5.6.13.16.18) [16.18) AZSHABE(1.9)| - 1MRDIILE  |(2.5.6.13.16)
-10/0/2Y= S1RUE(XE)(9) | - 1HATISHES |(5.6.10) S E=D i}
_— (13) SSRNUNRL |(KH2)(5.6) AW LA/2(R | 2B
) = 12012(13) ] g T2y ) (1.2.5.6.10.12.13.
stigal ket TAEXIH2E |- 1H=EZXHY [(1.2.5.6.10.12.15. | - 1HIZ2XI(9) 16)
(Xt2)(5.6) SAXJIROI(RtE | 16) L S0 02Y0isw
SR RgreE Rz |)(5) A= 2RI(9) S1ReAR() (1.2.5.6.13)
(15) Y22 RI(9) S1OMAHIZIIED | - TAEM/DE/M | - IWEERIS2(X
1L 22RI(9) SA2IARZ(13) [(1.2.5.6) = (X+E)(5.6) £)(5.6.9.16)
1YY EARRIRE PN AENAMYCS
D(HE)(1.2.5) (1.2.5.6.10.12)
A= 2RI(9)
S1R32E(2)
ke A% | FE2
=[N . o oray of oty of oty ora olore
ey | g3 | g3
Ol Xl (keal) 724.33 724.33 7.4 746.4 723.1 780.8 721.3 917.6
E3512(g) 58.7 93.1 17.3 121.7 121.8 110.3
SO X (g) 18.92 18.92 17.4 57.9 22.5 29.8 32.3 25.1
X% (g) 23.8 141 16.6 19.1 9.8 42.0
HIEF2IA(g RAE) | 162.05 229.13 152.4 118.1 78.3 191.6 182.4 191.8
El0t2! (mg) 0.31 0.37 0.4 0.5 0.3 0.3 0.7 0.3
2l2 22ty (ng) 0.36 0.43 0.6 0.5 0.2 0.4 0.6 1.0
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 21.8 10.2 46.4 18.9 10.6 22.8
2t (mg) 242.25 290.31 202.8 238.9 198.7 214.0 144.0 218.4
=2 (ng) 3.71 4.79 3.8 3.2 2.8 6.2 3.5 3.3
# UA= AFAAAZFY £10%, 730l wrshE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A HH(15~30%)
# 1gd oA (kcal)= ©stE 4, @l 4, A kcal = AT
« F o HEe dedry Fadrnel JIFe) FEdun
* 4P a7 R
01. %5, 02.9-f, 03.7%, 04.7%F, 05.thF, 06.%2, 07.aL5°], 08.7], 09.4%-, 10. :eﬂz]ﬂﬂ 11. 5%}, 12. EnlE, 13,9}
AR, 14.3%, 15.5317], 16.4317], 17.249], 8. ZMF (&, A&, 3 £F), 19.%

A 315-9)

8}a1/2024.06.25 17:35/10.136.##+ . 165/ 5 B &



s NSstn (&A1)
078 152 (=) 072 162 (3t) 078 17 (%) 078 18 (=) 072 192 (2)
BT = IR Saer(A) - 1aet
gt SENEE S12D1820 =P InplI=Fl
(1.2.5.6.10.15.16. | (2.5.6.9.10.13.15. [ (1.2.5.6.12.13.16) [ 01=(5.6. 16)
18) 16) CALBOIHAAT |- (AR S
SRS (0| - 1L ESBSWE [(2.5.6.13.16) (5.6.13.15)
=2} 20)(1.5.12) (5.6.10.12.13.18) | - 120/182=2& S1RBRO|
St DAl ofopat NS SH IMREsSI2YH ((5.6) (1.2.5.6.10.15.16)
(1.5.6.12.13.15)  [(1.2.5.6.9.10.15.1| - 12 XEH(5) BRTTE=IBE))
1B =0 E202t |6.18) R - 10F0I AT 29
= S 1ZED((9) S E=2XI(9) (1.2.5)
(1.2.5.6.10.12.13. | - 10H&!XH(13) AR =AY (13)
15.16.18)
ERTTEEISE))
SAIAY (12)
HR 2 &t I3
ERIEN o i SRS =R =R SRS =R
- ey | 43z | g
0l 4 Xl (kcal ) 724.33 724.33 9.1 939.6 798.9 701.0 719.8
Et=512(9g) 50.2 86.0 85.3 112.2 107.3
CHEH I (g) 18.92 18.92 17.6 52.3 29.3 23.9 31.3
X (g) 32.3 43.5 35.8 16.5 15.9
HIEH2IA(4g RAE) 162.05 229.13 86.4 108.6 28.0 97.3 111.9
El0t21 (mg) 0.31 0.37 0.6 1.0 0.5 0.5 0.5
22 Z2te! (mg) 0.36 0.43 0.5 1.0 0.3 0.5 0.3
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 24.2 22.9 1.5 40.8 31.6
25 (mg) 242.25 290.31 187.6 249.4 85.9 156.7 258.2
&H=2(mg) 3.71 4.79 4.9 7.5 4.8 5.3 1.9
U= AAEFAFY £10%, TAd8l= ©58HE(55~65%) ¢ S E(7~20%) AW (15~30%)
x 1g9 oA (kcal) & ©F3tE 4, @A 4, A9 9kcal 2 4
o]

« AT AHTL 4adRE FadAe deRe] YU
gy =7] AR

1,95, 02.9%, 03.92, 04.%83, 05.0F, 06.%¢, 07.1259], 08.4], 09.A1%, 10.#:X227], 11.E%0}, 12. EulE | 13.0}
Lo, 18. 2MF (&, AL, 3 x3H), 19.3

9=

ApF-31 580 /2024.06.25 17:35/10.136. %= . 165/ 71 e} $-



